

许昆林在我市检查指导疫情防控工作时强调

以更科学管用的实招硬招 织密扎牢疫情防控网

盐城晚报讯 3月27日,省长许昆林在我市检查指导疫情防控工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示精神,认真落实党中央、国务院决策部署,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,以更科学管用的实招硬招织密扎牢疫情防控网,努力用最小的代价实现最大的防控效果,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。省政府秘书长陈建刚参加。市委副书记、市长周斌陪同并介绍有关情况。

在沈海高速东台出口,许昆林仔细查看交通卡口防控、物流通行保障等情况。他强调,要时刻绷紧外防输入这根弦,及时摸清风险底数、坚决堵住风险漏洞,第一时间强化来苏返苏人员筛查,深入细致做好重点场所、重点人群管控,阻断疫情输入路径,不断巩固来之不易的防控成果。要拿出务实措施保障交通物流畅通,落实好优先通行、车辆消杀后允许返

程等政策,全面推广“抗原筛查+核酸诊断”监测模式,在高速公路服务区设置检测点,优化查验方式、拓展布点纵深、提高检测效率,有效缓解高速出口通行压力,为产业链供应链安全稳定、运转通畅保驾护航。

许昆林还来到天合光能科技(盐城)公司、盐城经济技术开发区进口非冷链货物集中监管仓,详细了解进口货物监管、重点人员管控等工作。许昆林表示,要坚持预防为主、关口前移,坚持“人物环境”同防,健全常态化防控机制,做实做细防控措施和应急预案,把责任落实到每个岗位、每个环节,坚决防止失管漏管。

调研中,许昆林召开座谈会。在认真听取有关情况汇报、深入分析存在的问题后,许昆林强调,要着力提升应急处置能力,全面加强核酸检测、流调溯源力量,加快集中隔离点、健康驿站等储备建设,不断强化大数据对疫情防控的支持作用,进一步提高疫苗接种率,筑牢群防群控防线。

要跟进出台一批有温度有力度的政策,保障好困难群体、特殊群体基本生活,关心关爱基层一线工作人员,用心用情帮助市场主体解难题、渡难关。要统筹疫情防控和经济社会发展,抓好重大项目建设、生态环境保护、安全生产等各项工作,以江苏的“稳”和“进”扛起稳定宏观经济责任、当好全国发展大局的“压舱石”。

27日晚,许昆林在盐城主持召开省疫情防控联防联控指挥部会议,调度全省疫情防控工作。

省会结束后,我市随即召开续会传达省长许昆林在盐调研讲话精神,并对全市疫情防控工作进行再部署。周斌强调,各地各部门要认真贯彻落实省委、省政府最新部署要求,保持战略定力,坚持问题导向,调整优化防控举措,守护好人民群众生命安全和身体健康。要全力做好保产保供,指导企业落实防控措施,帮助解决困难问题,保障交通顺畅、物流顺畅。要全力稳住市场主体,认真落实各项政策举措,用好12345“一企来”专区和线上服务企业“直通车”,进一步帮助各类市场主体纾困解难、渡过难关。要全力推进项目建设,加大有效投资力度,全面强化要素保障,认真谋划招商安排,确保项目建设达序时进度。要切实保障民生需求,多渠道满足百姓就医买药和特殊困难群体基本生活需要,坚决兜牢民生底线。要防范化解各类风险,严格落实安全生产责任和管理制度,加大安全风险排查力度,加强地方金融监管力度,全力以赴做好环保督察各项工作,科学统筹好疫情防控和经济社会发展。

市领导勾凤诚、薛盛堂、吴本辉、蒋巍、王连春、唐敬、谢继步,市政府秘书长刘光球,市疫情防控联防联控指挥部专项工作组负责同志等在市分会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

记者 吕正龙

大气环境质量位居全省第一方阵

我市打出“组合拳”持续擦亮“盐城蓝”

“我们盐城的空气质量是真好,天空经常是瓦蓝瓦蓝的,大家有时间都愿意出来散散步,呼吸呼吸新鲜空气。”

“在大学里就听说盐城的环境好,空气质量在全国都是名列前茅的,所以大学毕业后就来到盐城安家置业。”

“盐城不仅红色旅游景点多,而且还是个天然的大氧吧,因此选择到盐城来旅游。”

盐城好空气一直以来享有盛名,自2013年1月至2018年6月,生态环境部对全国74个重点城市空气质量进行排名期间,盐城市连续五年位居全省第一。特别是2017年党的十九大报告提出打好污染防治攻坚战以来,盐城空气质量更是持续改善,PM2.5年均浓度2018年为42微克/立方米,2019年为40微克/立方米,

2020年为33微克/立方米,2021年为28微克/立方米;优良天数比率,2018年是72.3%,2019年是78.1%,2020年是84.2%,2021年是87.4%。近年来,盐城空气质量进一步向好,稳居全省前列,2021年自2月份起,盐城市连续10个月进入全国168个重点城市环境空气质量前20名。

2021年、2022年江苏省打好污染防治攻坚战指挥部办公室连续两年给盐城市委、市政府发来贺信,盐城市大气环境质量位居全省第一方阵,为全省大气环境质量改善做出了突出贡献,“盐城蓝”品牌被持续擦亮,赢得了广大群众的普遍好评。

在盐城,人们可以敞开心扉深呼吸。这个再自然不过的举动背后,体现的是盐城市委、市政府以人民为中心的执政理念,是上下一心、打好打赢蓝天保卫战的决心和勇气。各地、

各部门齐抓共管,合力攻坚,精准治污、科学治污、依法治污。一是“减排”,减少污染物排放总量。全市累计关闭退出202户化工企业,另外还淘汰了列入淘汰范围轮窑企业77家。2021年全市新能源发电装机容量1203.77万千瓦,占全省的26.98%;全市新能源发电量243.1亿千瓦时,占全社会用电量的59.28%,约相当于减少700万吨标煤。二是“降尘”,降低空气中粉尘含量。我市先后投入4752万元,购买多功能雾炮抑尘车66辆,有效抑制扬尘污染。严格加强建筑施工扬尘治理,建立施工工地扬尘管控动态清单,加快推进“智慧工地”建设。三是“添绿”,增添林木蓄积量。截至2021年底,全市林木覆盖率25.12%,森林覆盖面积536.9万亩,蓄积量1140万立方米,林木除尘降噪碳汇功能得到明显增强。

今年以来,我市坚持以碳中和、碳达峰为统领,以污染源头治理为根本策略,实施减污降碳协同、臭氧和PM2.5污染防治协同、区域联防联控协同的“三大协同”战略,持续改善环境空气质量。

市生态环境局相关负责人表示,将进一步深入推进VOCs治理攻坚、深化重点行业污染治理,实施精细化扬尘管控,全面推进生活源治理,加强移动源污染防治,打出大气综合治理的“组合拳”,实现环境空气质量“高颜值”。在完成国家和省下达的约束性考核目标基础上,力争到2025年,全市PM2.5年均浓度控制在27微克/立方米,优良天数比例达到90%,形成全社会共同推进大气环境治理的良好格局,奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设的蓝色篇章。

张华林 记者 李曼

“讲文明 树新风”公益广告

文/明/城/市

同创文明城市

你/我/守/护

共享美好家园